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Αιφνιδιαστικά η Υφυπουργός Παιδείας κ. Μακρή,μεαπόφαση που υπέγραψε και
δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, τροποποιεί την ώρα αποχώρησης των
νηπίων που φοιτούν στο Βασικό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου από
13:00 ώρα σε 13:10.

  

Το ωράριο και οι υποχρεώσεις των νηπιαγωγών είναι ήδη επιβαρυμένα από τις πολιτικές
που εφαρμόστηκαν, διαχρονικά, χωρίς κανένα σχέδιο και όραμα για το δημόσιο
νηπιαγωγείο. Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ προχώρησε στη συγκεκριμένη απόφαση χωρίς
να μπει καν στον κόπο να αιτιολογήσει τους λόγους που οδηγούν σ’ αυτή την επιλογή. Τα
ερωτήματα που προκύπτουν και στα οποία είναι υποχρεωμένη να απαντήσει είναι
συγκεκριμένα:

    
    -  Αν πρόκειται για την αποφυγή συγχρωτισμού κατά την αποχώρηση των νηπίων, γιατί
δεν εμπιστεύεται τις/τους συναδέλφους σχετικά με την τήρηση των οδηγιών του
ΥΠΑΙΘ και του ΕΟΔΥ όπως γίνεται στα δημοτικά σχολεία; 
 
    -  Τι θα γίνει με τα συστεγαζόμενα, από τη στιγμή που θα σχολάνε σχεδόν την
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ίδια ώρα δημοτικά και νηπιαγωγεία; Αυτό έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την
κλιμακωτή αποχώρηση που η ίδια η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ με εμφατικότητα παίζει στα
ΜΜΕ, ως ένα από τα βασικά μέτρα αποτροπής του συγχρωτισμού μαθητών και γονέων.
 
    -  Οι γονείς που έχουν παιδί και στο νηπιαγωγείο και στο δημοτικό πώς θα
βρίσκονται τον ίδιο χρόνο σε δύο διαφορετικά σημεία να παραλάβουν τα παιδιά
τους  κατά την αποχώρηση;  
    -  Η επέκταση του ωραρίου κατά 10 λεπτά κάθε μέρα ισοδυναμεί με 1 ολόκληρη
διδακτική ώρα την εβδομάδα…  Άρα προχωρά σιωπηρά σε επέκταση του
διδακτικού ωραρίου των νηπιαγωγών. Πότε υπήρξε συζήτηση και ενημέρωση με την
εκπαιδευτική κοινότητα πάνω σ’ αυτό το ζήτημα και ποιοι λόγοι το επιβάλλουν;
 

  

Δυστυχώς, η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘσχεδόν κάθε μέρα επιφυλάσσει και ένα
αντιεκπαιδετικό μέτρο. Δηλώνουμε πως δε θα αποδεχτούμε την αύξηση του ωραρίου από
την πίσω πόρτα με οποιονδήποτε εύσχημο τρόπο και να χρησιμοποιήσει η πολιτική ηγεσία
του ΥΠΑΙΘ και ζητάμε να πάρει πίσω τηναπαράδεκτη απόφαση. 

  

Μήπως όμως και αυτή η κίνηση εντάσσεται στα ευρύτερα σχέδια περί αύξησης του
ωραρίου των εκπαιδευτικών, ενός ωραρίου που είναι ήδη από τα υψηλότερα
συγκριτικά και με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Ένα σχέδιο που βρίσκεται σε εξέλιξη
και το έδαφος στρώνεται με συστηματικό τρόπο από τα φιλικά προς την κυβέρνηση ΜΜΕ
και την έκθεση Πισσαρίδη ενώ η πανδημία προσφέρει ένα «ευνοϊκό» τοπίο για όλες τις
αντιδραστικές απορρυθμίσεις που σκοπεύουν να περάσουν;

  

Καλούμε τους Συναδέλφους και τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών σε
επαγρύπνηση.Παράλληλατο ΔΣ της ΔΟΕ να αναδείξει το θέμα με βάση και την
συνολικότερη αντίδραση του Κλάδου σε όσα έχει διακηρύξει η κυβέρνηση πως θα
φέρει το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα και να απαιτήσει την απόσυρση της
απαράδεκτης και αντιεκπαιδευτικής αυτής ρύθμισης.

  

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.
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